

НОВОСТЬ
19.02.2013

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ГТЭС-48 НА ПОВХОВСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ

На Повховском месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») введена в эксплуатацию газотурбинная электростанция мощностью 48 МВт. В торжественной церемонии пуска объекта приняли участие Губернатор ХМАО-Югры Наталья Комарова и Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

ГТЭС будет работать на попутном нефтяном газе (ПНГ), вырабатывая электрическую и тепловую энергию для производственных объектов Повховского месторождения и вахтового поселка Повх. Помимо повышения энергоэффективности процесса нефтедобычи газотурбинная электростанция способствует увеличению объемов рационального использования ПНГ и, соответственно, улучшению экологической обстановки в регионе. В настоящее время уровень утилизации ПНГ в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» составляет 96,8 %.

Всего на месторождениях Общества в Югре построено 5 ГТЭС (Тевлинско-Русскинская, Краснотенинская, Вать-Еганская, Покачевская и Повховская) общей мощностью более 260 МВт.

В дальнейшем для усовершенствования системы рационального использования ПНГ также планируется реконструкция Когалымской и Повховской газокompрессорных станций и Локосовского газоперерабатывающего завода.